

我省废止3件“红头文件” 修改12件

本报讯 昨天,记者从省政府获悉,经对省政府和省政府办公厅的规范性文件进行全面集中清理,省政府决定对其中3件予以废止,12件予以修改。

决定废止的3件规范性文件分别为:《河南省人民政府办公厅关于进一步严格拆迁管理的紧急通知》《河南省人民政府关于公布执行协议出让土地最低价标准的通知》《河南省人民政府关于加快推进省属国有重点煤炭企业棚户区改造工作的意见》。

修改的文件中,《河南省人民政府办公厅关于贯彻国办发〔2006〕37号文件做好调整住房供应结构稳定住房价格工作的意见》第(五)条中“考虑到中低收入群众的住房需求,对购买自住住房且套型建筑面积在90平方米以下的仍执行首付款比例20%的规定”的内容被删除。 记者 裴蕾

十八地市外宣联谊座谈会在郑召开

本报讯 昨日下午,十八地市外宣联谊座谈会在郑州召开,针对如何推广中原文化,提升河南省品牌形象等问题,各地市外宣办负责人一同展开探讨。

今年,郑州电视台与深圳广电集团对外合作中心、华娱卫视强强联手,搭建战略合作平台。通过战略合作平台,使宣传范围覆盖中国内地、港澳台及东南亚、澳大利亚、印度、中东、欧洲、北美洲等地区。

宣传活动主要包括“行走大中原”30集大型专题片展播和“豫动南洋”系列主题活动。专题片主要围绕河南省“文、武、根、河、花”5个方面,以此展现中原独特的厚重文化。

郑州晚报 董艳竹

我市部署落实中央视频会议精神 对道德领域突出问题实施专项教育治理

本报讯(记者 王继兵 袁帅)昨日下午,中央道德领域突出问题专项教育和治理活动视频会议召开。省委常委、宣传部部长赵素萍在河南分会场出席会议,并对我省深入贯彻落实会议精神进行安排部署。

市委副书记王璋在郑州分会场出席会议,就我市贯彻落实会议精神提出明确要求。市委常委、宣传部部长王哲对全市深入开展道德领域专项教育和治理工作进行安排部署。

在视频会议结束后召开的全市道德领域突出问题专项教育和治理活动会议上,王哲要求,各级、各部门要深刻认识开展道德领域突出问题专项教育和治理活动重要意义,正

视我市道德建设领域存在的问题与不足,迅速掀起道德领域突出问题专项教育和治理活动热潮。工作中切实做到五个强化,即强化组织领导,强化宣传教育,强化集中整治,强化道德实践,强化“三个”结合,自觉将全市道德领域突出问题专项教育和治理活动与市委市政府中心工作相结合、与迎接全国文明城市程度指数测评相结合、与城乡网格化管理工作相结合。

王璋就贯彻落实中央、省市会议精神提出三点要求。一要提高认识、把握要义。要进一步提高思想认识,充分认识当前开展道德领域突出问题专项教育和治理活动重要性,增强责任感和紧迫感。二要抓住关键,务求实效。各

级、各部门要结合实际,抓住关键环节,细化任务,突出食品行业、窗口行业和公共场所3个重点领域,逐项抓好整治;要抓住官德、社会公德、职业道德、家庭美德等道德建设的关键领域,确保活动取得实际效果。三要找准载体,落到实处。要根据中央、省市会议精神,研究制定实施方案,明确组织领导、方法步骤、推进措施,通过不间断的督查检查,促使整治工作落到实处。要站在郑州都市区建设的高度,根据各自职责,团结协作、密切配合,切实增强工作主动性,找准工作切入点,形成强大合力,全面落实专项教育和治理任务,为巩固提升我市创建全国文明城市成果,加快郑州都市区建设作出新的贡献。

河南省实施《国有土地上房屋征收与补偿条例》若干规定出台 选择哪家房屋价格评估机构 被征收人说了算

□记者 裴蕾

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,省政府已正式印发了河南省实施《国有土地上房屋征收与补偿条例》若干规定,对房屋价格评估机构选定、停产停业损失补偿、住房保障等都作出明确规定。

根据新规定,市、县级政府将承担负责本行政区域的房屋征收与补偿工作。

我省规定,市、县级房地产管理部门应当选择、推荐一批社会信誉好、综合实力强的房地产价格评估机构,供被征收人选择。被征收人应当在规定期限内协商选定房地产价格评估机构,协商一致的由房屋征收部门公布选定结果。

如果被征收人在规定期限内无法达成一致的,将由房屋征收部门组织被征收人按照少数服从多数的原则投票决定或者采取随机方式确定。

征收人或者被征收人如果对房地产价格评估结果有异议,可以向原房地产价格评估机构申请复核评估;对复核结果有异议的,可以向被征收房屋所在地房地产价格评估专家委员会申请鉴定。

此外,我省还明确提出,征收国有土地上个人住宅,被征收人符合当地住房保障条件且自愿选择保障性住房的,作出房屋征收决定的市、县级政府应当优先予以住房保障。

阳光慈善

温暖郑州

■郑州慈善·2012第二十期

郑州慈善周周行 关注“全国助残日”

不幸 双胞胎小姐妹同患听障 幸运 郑州慈善总会启动关爱听障儿童项目

今年我市将有60名0~10岁的贫困家庭听障儿童得到救助

【核心提示】

由于听力障碍,她们听不到世界上美妙的天籁之音,她们甚至不能听到父母深情呼唤自己名字的声音,她们只能依靠观察唇形判断别人的语言……对于荥阳市庙子乡陈庄村的一对可爱的6岁双胞胎姐妹双玲、双亭来说,听力障碍给她们和家人的生活带来了太多的不幸……由于家庭贫困,她们一直得不到有效的治疗,然而,随着我市“贫困听障儿童言语康复”慈善项目启动,她们终于可以免费享受到康复训练了。经过一段时间的康复,原本不会说话的两个小姐妹昨日终于大声说出了她们最想说的话:“感谢叔叔阿姨对我们的关爱。”

每年5月的第三个星期日为“全国助残日”,在第22个“全国助残日”即将到来之际,郑州慈善总会“慈善周周行”工作小组和记者近日来到了这对小姐妹的家中,倾听她们的心声。 记者 裴蕾

罹遭不幸 双胞胎小姐妹同患听障

2006年8月20日,荥阳市庙子乡陈庄村的陈万松家中传来喜讯:家里新添了对双胞胎女儿。

满心欢喜的陈万松之所以给这两个小姐妹分别起名双玲和双亭,就是希望两姐妹亭亭玉立、聪明伶俐。

转眼间,这对小姐妹已经快两岁了,别的小朋友都已经开始咿咿呀呀说话,但是这两个孩子还不会说一个字。陈万松和妻子带着孩子来到郑州各大医院给孩子检查,结果都是:双耳极重度感音神经性耳聋,必须佩戴助听器到康复中心学习说话。

家庭贫困 爷爷奶奶编荆笆1天才挣5毛钱

从荥阳市环翠峪景区进入,一路向山上行驶,陡峭的山崖、弯弯曲曲的山路十分难以行进,沿途险象环生,走了1个多小时后,才到达了位于山顶上的陈家。

“因为俺家太穷,没钱搬到山下住,多少年来俺们全家只能住在这大山上。因为太远了,平时基本都不下山。”说话的是双玲和双亭的爷爷陈二娃。他们一家人居住的还是40年代的石头房子,家里没有一样电器。

在他家门前,一堆已经编好的荆笆格外引人注目。

“俺老两口现在每天在家靠编它挣点零用钱,编一个可以挣5分钱,一天也就编10来个吧。”陈二娃说,因为家庭生活条件异常贫困,一

陈万松经过了解获悉,一只助听器的价格需要好几千块钱,两个孩子就需要几万块钱,这对于一个生活在山区、靠务农为生的农民来说,简直就是一个天文数字。

经过多方打听,现在郑州市内的各个康复机构每月收费都是在1000元左右,两个孩子就是2000元。面对着每月2000元的学费,陈万松惊呆了:一个月2000元,一年下来就是2万多块钱,再加上几万块钱的助听器,怎么也是负担不起的。

家人连吃盐吃油都十分困难,“俺们根本不舍得吃,平时攒点都是省着让孩子们吃。”

陈万松感慨地说,双玲和双亭是幸运的,因为就在全家一筹莫展之际,去年5月份,得知陈家情况后的郑州市聋儿康复中心找到了他们,把姐妹俩接到了郑州市聋儿康复中心,免费给她们提供康复训练,并发动社会各界给小姐妹捐赠了一对助听器,让小姐妹可以清楚地听到声音。今年,小姐妹又成功获得了郑州慈善总会启动的“贫困听障儿童言语康复”慈善项目资助,让小姐妹可以顺利地完语言康复。

“爸爸”、“妈妈”、“爷爷”、“奶奶”……经过一年的康复训练后,如今的小姐妹已经不像原来那样什么也不会说了。

关爱听障儿童 每人每年可获5000元救助

对于这对小姐妹的遭遇,郑州慈善总会会长武国瑞介绍说,目前我市约有7岁以下听障患儿5000余名,且每年递增200多名,目前我市尚有50%的聋儿因贫困无法配置助听器,80%的听障儿童未能及时得到听力康复服务,而0~7岁是学习语言的最佳时期,听障患儿如能及时得到有效的听力补偿,受到良好的语言康复训练,完全有可能得到康复回归主流,从而到正常幼儿园、小学就读,对孩子一生意义重大。

作为今年的慈善项目之一,武国瑞说,郑州慈善总会决定在郑州市聋儿康复中心建立贫困家庭听障患儿救助基金,对双玲和双亭这样贫困家庭的听障患儿开展康复救助,其中今年计划救助60名0~10岁的贫困家庭听障儿童,每名救助对象可以享受语言康复训练每年5000元的救助,这些钱将被用来为孩子配备助听器,开展亲子课堂以及日托、周托康复训练的费用等。

如何参与该慈善项目?郑州市聋儿康复中心相关负责人表示,凡是具有郑州地区户口,能够提供低收入证明或贫困证明的听障儿童,都可以申请享受该慈善项目的救助。该项目救助患儿以一年为一个救助周期。报名咨询电话为:68884833、68893242。